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Na  slavnostní schůzi k  80. 
výročí založení dobrovolných 
hasičů v  Černotíně zhodnotili 
místní hasiči a  pozvaní hosté 
dlouhou existenci sboru v obci. 
Pozvání na  slavnostní schůzi 
přijal starosta Krajského sdru-
žení hasičů Plzeňského kraje 
Josef Černý, dále starostka obce 
Dnešice Marcela Čurhová, sta-
rosta a  velitel okrsku č.3 Josef 
Kalčík a Karel Malý a  zástupci 
sborů ze Dnešic, Oplota, Sobě-
kur a  Černotína z  okresu Pře-
rov. Schůzi zahájil velitel SDH 
v  Černotíně Martin Hrdonka. 
Přivítal  přítomné členy a hosty, 
vyzdvihl důležitost dobrovol-
ných hasičů. Slavnostní projev 
přednesl starosta sboru Josef 
Hrdonka. Ten shrnul nejdůle-
žitější události za celých osmde-
sát let trvání sboru, od založení 
sboru ve složité poválečné době 
roku 1945 až po úspěchy posled-
ních let. Proslov zakončil podě-

kováním za  činnost, čas a péči 
věnovanou sboru, a  to všem 
minulým i  nynějším členům. 
Následovalo předání ocenění 
za činnost. Čestné uznání SDH 
Černotín obdržela Eva Foř-
tová, Tereza Fořtová a  Michal 
Jakeš. Čestné uznání OSH PJ 
obdržel Miroslav Hrdonka st., 
Karel Fořt st., Antonín Štych 
a Petr Staněk st. Čestné uznání 
za celoživotní přínos SDH Čer-
notín obdržel Karel Wilhelm, 
Pavel Šlesinger, Josef Štengl, 
Jan Hajšman a Ladislav Paluch. 
Věrnostní stužku za  deset 
let členství převzal Martin 
Hrdonka a  Miroslav Hrdonka 
ml., za  40 let Josef Hrdonka, 
za 50 let Karel Wilhelm a Pavel 
Šlesinger. Na závěr převzali sta-
rosta a velitel sboru z rukou sta-
rosty KSH PK  „Medaili za pří-
kladnou práci“ pro sbor. 

M.H.

Černotínští hasiči slavili

Předseda Krajského sdružení hasičů Plzeňského kraje Josef Černý předal 
starostovi a  velitelu sboru pro černotínský sbor „Medaili za  příkladnou 
práci“.

Jednalo zastupitelstvo 
Podzimní jednání dnešic-

kého zastupitelstva mělo 
na  programu několik důleži-
tých bodů. V  rámci hodno-
cení činnosti rady za  uplynulé 
období byli přítomní sezná-
meni s  některými úkoly či 
potřebným řešením. Prodány 
byly poslední dva pozemky 
v  Kameničkách. Bude zpraco-
vána základní architektonická 
studie na  náves v  Černotíně. 
Dále pak na  území po  č.p. 13 
ve Dnešicích, kde se hledá nej-
výhodnější využití. Následně 
předseda finančního výboru 
podrobně hodnotil nutné 
úpravy finančního rozpočtu 
a  jeho rozpočtová opatření. 
Výdaje budou na nutný odborný 
posudek a průřez na stromy, ať 
již se jedná o  stromy v  Černo-

tíně či ve  Dnešicích. Vyhod-
notil získané finanční dotace, 
mimo jiné v  řádech statisíců 
pro školku, kde i zároveň zhod-
notil již provedené práce včetně 
třeba kompletní úpravy ven-
kovní „hrací“ zahrady. Naopak 
třeba zatím nebyly provedeny 
všechny práce na  úpravu hřbi-
tova. Dlouhá rozprava se rozvi-
nula nad připravovanou nutnou 
úpravou vyhlášky o  likvidaci 
všech druhů komunálního 
odpadu a  možných změnách. 
Bohužel některá vyjádření si 
dost výrazně protiřečila. Bude 
„roznesen“ dotazník občanům, 
aby zvolili požadovanou vari-
antu svozu odpadů. Celé jed-
nání zakončila velmi krátká 
diskuze.

Dnešice se rozrůstají
Nyní na  zářijovém zasedání 

zastupitelstva obce Dnešice 
bylo schváleno uzavření Smluv 
o  smlouvě budoucí kupní pro 
dva poslední zájemce o  sta-
vební parcelu. Pozemky jsou 
tedy bezezbytku prodány. I tak 
nebyla poptávka zcela uspo-
kojena a  občas se ozývají další 
zájemci.

Obec Dnešice zahájila sta-
vební práce na  konci roku 
2024. Stavba, která zahrnovala 
kompletní vybudování infra-
struktury, realizaci komuni-
kace s  veřejným osvětlením 

a  terénní úpravy, trvala něco 
málo přes půl roku. Aktuálně 
je stavba předána a  „pracuje“ 
se na  nezbytném úřednic-
kém kolečku, které snad brzy 
a  zdárně povede ke  slavnostní 
kolaudaci.

Na  nové možnosti bydlení 
v  lokalitě OZ Kameničky se 
ve  Dnešicích čekalo několik 
let. Bude-li v  budoucnu obec 
uvažovat o výstavbě další, bude 
to tentokrát zřejmě v  jihový-
chodní části Dnešic v  lokalitě 
„pod Hůrkou“.

Budoucí nová čtvrť ve Dnešicích – Kameničky, zatím jako téměř „holá“ 
pláň, jen ulice a nutné sítě.



Černotínští hasiči nezahálejí 
ani na soutěžním poli. Soutěžní 
sezónu černotínští zahájili čtvr-
tou květnovou sobotu v Oplotě 
na  soutěži okrsku č. 3, kde se 
soutěžilo v  klasickém požár-
ním útoku a  štafetě 7x50 m. 
V  součtu časů družstvo vybo-
jovalo 3. místo. Hned násle-
dující víkend, při Memoriálu 
J. Seidla v  Čelákovech, vysou-
těžili 5. místo. V  červnu při 

soutěži O  pohár starosty SDH 
Dnešice se umístili opět na  5.
místě. Stejné místo vybojovali 
i na domácím memoriálu Josefa 
Hrdonky. V srpnu na Memori-
álu L. Kadeřábka v Soběkurech 
obsadili výborné 3. místo, dále 
na  soutěži O  pohár starosty 
obce Dolce - 8. místo a Prazdroj 
CUP v  plzeňském pivovaru – 
10. místo.

Černotínští v soutěžích

Zahrada v místní školce „svítí“ novými prolézačkami, skluzavkami.

Školka plná radosti
Na první pohled by se zdálo, 

že školka má přes prázdniny 
klid. Letos to rozhodně nepla-
tilo! Celé léto tu bylo rušno, 
protože probíhala rekon-
strukce, která naší školce 
i  dětem přinesla spoustu novi-
nek. Na školní zahradě už stojí 
nové herní prvky, v altánu jsou 
položeny nové dlaždice a v sute-
rénu vzniklo sociální zařízení 
přímo přístupné ze zahrady. 
Přibylo také menší zázemí 
v podobě prádelny. Uvnitř třídy 
už děti nebude trápit úmorné 
vedro, protože je nově vybavena 
termoregulačními roletami. 
Velké díky patří všem, kdo se 
na rekonstrukci podíleli – obec 
Dnešice projekt finančně pod-
pořila a  navíc získala dotaci 
z  Plzeňského kraje, velkou 
částí přispěla firma Haselme-
ier. Dlaždice dodal výrobce 
keramických obkladů RAKO – 
LASSELSBERGER, s.r.o. O ven-
kovní úpravy se postarala firma 
Dekakom, která srovnala terén. 
Obrovskou radost nám udě-
lali tatínkové – pánové Főrster, 

Rotenborn a Hanák, kteří nevá-
hali přiložit ruku k dílu, a pan 
Pešek, který se postaral o mate-
riál. Zvláštní poděkování patří 
panu Hrdonkovi, zaměstnanci 
obce, jehož nasazení a  peč-
livá práce byly pro úspěch celé 
rekonstrukce klíčové. Na  Den 
setkání s  rodáky byla školka 
v novém kabátě otevřena veřej-
nosti a zájem byl obrovský! Při-
jelo opravdu mnoho návštěv-
níků, kteří se s  námi radovali 
z  toho, jak školka během léta 
rozkvetla, a  zavzpomínali 
na léta, která zde jako malí pro-
žili. Těšíme se, až si děti nové 
herní prvky a  upravené pro-
story plně užijí a budou tu trávit 
spoustu veselých chvil – přesně 
tak, jak to u nás ve školce máme 
rádi!  A co nás čeká dál? V září 
se děti dočkají dalšího překva-
pení na zahradě, tentokrát díky 
dotaci EVVO Plzeňského kraje, 
můžou se tedy těšit například 
na  vyvýšený záhon nebo bosý 
chodníček.

září
Vladimír Zeman	 70 let
Miloslava Šlesingerová	 78 let
Josef Kodýdek	 75 let
Radomíra Hůrková	 60 let
Ladislav Círus	 81 let
Jaroslava Platzerová	 76 let
Jaroslava Vokáčová	 78 let
Josef Vraný	 79 let
Ladislav Klička	 50 let
Jiří Berdych	 50 let
Jaroslava Chovanová	 60 let
Václav Jílek	 75 let
Miloš Kodýdek	 50 let

Blahopřejeme!

naši jubilanti
červenec
Pavel Vokáč	 77 let
Marie Šestáková	 98 let
Libuše Zoubková	 76 let
Marie Štychová	 79 let
Václav Platzer	 81 let
Zdeněk Dolejš	 80 let
Rudolf Kožíšek	 60 let
Miroslav Hrdonka	 50 let
Miluše Macánová	 70 let
Nela Pechová	 50 let
Věra Slámová	 60 let

srpen
Jaroslava Rádlová	 85 let
Ludmila Fonioková	 79 let
Marie Vokáčová	 75 let
Evženie Loudová	 76 let
Anna Klírová	 78 let
Marie Kohoutová	 80 let
Josef Adamec	 50 let
Františka Čechová	 85 let
Ivan Černý	 77 let
Martin Novotný	 60 let
Tomáš Šlesinger	 60 let

Opět se rozsvítí
Rozsvícení vánočního stromku nezvratně signalizuje blí-

žící se předvánoční dobu, dobu shonu, nervozity, ale následně 
poklidu a  posezení s  rodinou či přáteli. Letos bude v  Čer-
notíně v sobotu 29. listopadu na návsi u kaple od 16.30 hod. 
a organizuje jej místní Černotínský spolek. Ve stejný den se 
vánoční stromek rozsvítí i ve Dnešicích. Jako každoročně se 
setkání u „horkého svařáku“ koná na návsi, začátek v 16.30 
hod., vše jako každoročně zakončí ohňostroj.

Chovatelská výstava 
Členové místní organi-

zace Svazu chovatelů pořádají 
ve dnech 27. a 28. září tradiční 
pouťovou výstavu. Vystaveny 
budou necelé dvě stovky krá-
líků, 175 holubů, stejný počet 
drůbeže a na pět desítek exotů.

Otevřeno bude v  sobotu 
od  8.00 do  16. hodin, v  neděli 

od 9.00 do 17.00 hodin. Součástí 
je bohatý program – pro děti 
jízdy s  poníky, vždy odpole-
dne ukázky – králičí hop a lety 
holubů, bohatá tombola. Sou-
částí bude výstavka výtvarných 
prací dětí z  místní mateřské 
školky.



Máme kostel
V  březnu 2025 byl zastupi-

telstvem obce schválen bez-
úplatný převod kostela sv. Vác-
lava. V  červenci tohoto roku 
následoval slavnostní podpis 
Smlouvy na  biskupství plzeň-
ském za  přítomnosti zástupce 
Římskokatolické farnosti Mer-
klín P. Mgr. Francesca Giuseppe 
Meneghiniho (na  fotografii 
druhý zleva) a generálního vikáře 
diecéze plzeňské P.  Mgr.  Petra 
Hrušky, Ph.D.  (na  fotografii 
druhý zprava).

Na  začátku složitého rozho-
dování, zda k převodu přistoupit 
či ne, zaznělo spousta návrhů 
a možností, jak tuto dominantu 
Dnešic využít. Budu tedy velmi 
potěšena, pokud nezůstane jen 
u „návrhů“, aktivita v kostele se 
zvýší a bude místem pro různo-
rodé události.

Vaše starostka

V  letošním roce dnešičtí 
skauti v  červenci opět usku-
tečnili svůj každoroční tábor 
a  tentokrát se společně pono-
řili do tajuplného příběhu Pána 
prstenů. Mimo jiné oslavili i 35 
let od vzniku střediska. V prů-
běhu dvanácti dní si děti vlastní 
prací ověřily své dovednosti, 
které mohou uplatnit nejen 
v každodenním životě. Zahrály 
si spoustu nových her, projevily 
zdatnost své fyzické stránky, 
poznaly nové přátele, zapojily 

svá kreativní já a  odvezly si 
z tábora vlastnoručně vyrobené 
vzpomínky. Nejvíce je u  dětí 
oblíbená každoroční kuchař-
ská soutěž, kdy mají za  úkol 
za  daný časový interval uvařit 
z  vybraných surovin to nej-
chutnější jídlo. Po  celou dobu 
tábor doprovázely skautské 
rituály v  podobě slavnostních 
ohňů nebo ranních a  večer-
ních nástupů, které tak každý 
den připomínaly skautské 
hodnoty. Táboření se neobešlo 

Opět po roce na „Bejkárně“

Minimální zájem
Děkujeme všem občanům, 

kteří se zapojili do  dotazní-
kového šetření. Celkem bylo 
do  jednotlivých domovů roz-
neseno 650 dotazníků, nicméně 
jejich návratnost byla nižší, než 
jsme očekávali. Zpět se jich vrá-
tila necelá pětina, konkrétně 
127 ks (19%). O něco málo větší 
úspěch měl dotazník před pěti 
lety – tehdy se z nákladu 750 ks 
vrátilo 198 vyplněných dotaz-
níků (26%).

Tento pokles či žádný nárůst 
může do  jisté míry naznačo-
vat neměnný nebo spíše klesa-
jící zájem o  dění v  obci, což je 
škoda. I  tak děkujeme za  kaž-
dou odpověď, kterou jsme obdr-
želi a bude podnětem pro další 
rozvoj obce. Po  kompletním 
vyhodnocení budou výsledky 
zohledněny v návrhu strategic-
kého plánu rozvoje obce.

Den na táboře dnešických skautů vždy končil slavnostním nástupem.

bez putování, a  to do nedaleko 
vzdálených Soběkur, kde měli 
možnost přespat u  místního 
koupaliště. Přes den se děti 
zchladily ve  vodě, odpoledne 
vyrazily poznávat okolí obce 
a  večer před spaním si opekly 
buřty na  ohni. Poslední tábo-
rový večer proběhl závěrečný 
oheň, při kterém spousta ze 
skautů a  skautek složilo nové 
sliby, vyměnili si své zážitky 
a nezbývá než se těšit na příští 
rok.

Rány budou znít stále
Řada akcí je připravena 

do konce roku na střelnici.
Vše začne KVZ již 4. října 

s  memoriálem Jaroslava Fre-
ieslebena. Účastníci poměří síly 
při střelbě z  pistole, samopalu 
a  hodu granátem. Začátek je 
v  9.00 hodin. Rok uzavřou tra-
diční „Poslední ránou“ v sobotu 
13. prosince a  to střelbou z  pis-
tole.  

Bohatý podzim čeká stře-
lecký klub Cinderella. Sobota 
18. 10. bude patřit „Podzim-
nímu samopalu“. V  neděli 
19. října budou na  střelnici 
brokaři. Střílí se tradiční bro-
kový trojboj „O pohár starosty 
obce“. Začátek v  9.30 hodin. 
Do  Vánoc pak budou ještě dvě 
kola „Dnešické vzduchovky“, 
16. listopadu a  sedmého pro-
since. Od  devíti ráno se střílí 
klasická, odpoledne od třinácti 
hodin pak K4Vz.  



Všechny zájemce o protažení a  lehké cvičení zve „Sabi“. 
Nabízí při cvičení budovat sílu, kondici a objevovat co tělo 
dokáže. S sebou – karimatku, čistou obuv, pití a hlavně dob-
rou náladu. Cvičit se bude v Brklovně od 6. října každé pon-
dělí od 18.00 hodin.

Junák organizuje
Místní junácké středisko 

Palcát zve občany na dvě akce. 
Nejprve se koná „Halloween-
ská sobota“ 25. října. Bude sou-
těž v dlabání dýní, soutěží děti 
i  dospělí, také o  nejlepší hallo-
weenský kostým, připraveny 
budou i další soutěže. Se začát-
kem se počítá ve 14.00 hodin.  

U nízké sítě
Poslední červencovou sobotu 

uspořádal náš spolek tra-
diční turnaj trojic v  nohejbale, 
za velké účasti týmů. Zúčastnilo 
se celkem 10 družstev, domácích 
i  přespolních. Týmy byly roz-
děleny do  2 skupin, ve  kterých 
hrál každý s  každým. Po  ode-
hrání zápasů ve skupinách při-
šel vyřazovací „pavouk“. Počasí 
nám celkem přálo, až na  pár 
deštivých přepršek. Vzhledem 
k  počtu zápasů se turnaj pro-
táhl do  pozdních odpoledních 

hodin. Po  skončení turnaje 
pokračovala na  hřišti zábava, 
tentokrát se mikrofonu ujal DJ 
Kečup. Chtěla bych poděkovat 
všem organizátorům, obsluze 
v  kiosku, udírny a  grilu, hrá-
čům a  divákům za  příjemně 
strávený sportovní den. Celý 
dojem z  akce kazila jen nízká 
účast diváků a poté i účastníků 
večerní zábavy. 

Za TJ Sokol Dnešice 
Romana Kohoutová

Před vánočními svátky jako 
každoročně přivezou junáci 
do obce Betlémské světlo. Roz-
dávat jej budou u své klubovny 
na  Kozlici dne 21. prosince 
od 14:00 do 17:00 hod.

Velmi napínavé boje se odehrávaly u nízké sítě při nohejbalovém turnaji.

Amatérští automobiloví závodníci, Honza a Jakub Skálovi se svým vozem.

Komu voní benzín
Někdo hraje šachy, druhý 

fotbal, dalším učarovala vůně 
benzínu. A to jsou bratři Jakub 
a Jan Skálovi a jejich amatérský 
tým Skála racing. Před dvěma 
roky se rozhodli, že zkusí při-
pravit rallye auto pro kategorii 
Historic rallye. S  vozem Škoda 
130LR jezdí jednodenní ama-
térské závody oproti podobným 
vozidlům.

„K  motorsportu máme dlou-
holetý vztah, takže když se 
vyskytla možnost závodit, 
nebylo o čem přemýšlet. A závo-
díme v  kategorii historic, auto 
Škoda 130LR a  podobná jsou 
celkem vhodné pro začáteč-

níky,“ shodují se oba bratři. 
„Na  posledním závodě Rallye 
Stars Kramolín jsme se potýkali 
s  technickými problémy, během 
druhé rozjížďky se nám zvlnil 
a praskl brzdový kotouč. Přesto 
jsme dokázali závod dokončit 
a  obsadili sedmé místo ze čtr-
nácti startujících ve skupině.“

Nyní do  konce roku tuto 
dnešickou posádku čeká ještě 
Podbrdské setkání legend 
a Rallye Kozojedy.

„Na  příští rok připravujeme 
nový motor a  chceme startovat 
v Českomoravském poháru. Tak 
nám držte palce!!!“

Černotínští hasiči v  letoš-
ním roce oslav také uspořádali 
tradiční soutěž v  požárních 
útocích, 12. ročník Memori-
álu Josefa Hrdonky. Na  rozdíl 
od  předešlých akcí Memori-
álu počasí skutečně nepřálo. 
Nezabránilo to však soutěžním 
družstvům, aby změřily své 
síly, a  pod heslem „jsme přece 
hasiči, trocha deště neublíží", se 
zúčastnilo sedm družstev mužů 
a  jedno družstvo žen. Soutěž 
je dvoukolová, první pokusem 
na 3 hadice B, s druhým poku-

sem na  dvě „béčka“. V  obou 
kolech bezpečně zvítězili muži 
z Města Touškov, kteří převzali 
putovní pohár Josefa Hrdonky. 
Druhé bylo družstvo Dolní 
Lukavice a  třetí skončil Oplot. 
Na prvním místě v ženské kate-
gorii skončilo družstvo z Dolní 
Lukavice. Výše zmíněná nepří-
zeň počasí však neodradila ani 
místní a  přespolní diváky, pro 
které bylo připraveno zázemí 
pod stanem a  výborné občers-
tvení. 

M.H.

Další ročník memoriálu



Vrcholem soutěží střelecké 
lovecké kombinace jako neo-
lympijského sportu je Mistrov-
ství Evropy. To letošní se konalo 
v  chorvatské Bzenici. A  svoji 
dlouhodobou formu potvrdila 
dnešická střelkyně Michaela 
Štenglová a vystřílela si bronzo-
vou medaili.

To potvrdil i  její trenér Pavel 
Zázvorka: „Smekám před ní, 
Míša opět ukázala svoji sílu, 
vynikající formu a  psychickou 

odolnost. Ta její „šňůra“ medailí 
je až neuvěřitelná. Její disciplína 
je přitom hodně náročná, stří-
dání kulové a brokové střelby, to 
zvládnout, to je umění. Proto si 
Míša zaslouží obdiv a  ještě jed-
nou jí pogratulovat.“

A  v  této disciplíně vládne 
i  v  republice. Je vítězkou Mis-
trovství republiky a  celého 
seriálu Českého poháru, když 
vyhrála všech pět kol.

Úspěšná reprezentantka
Soustředění bylo v  duchu 

hasičských dovedností (požár-
nický víceboj, evakuační zava-
zadlo, zdravověda, činnost při 
požáru apod.). Čas byl věnován 
poznávání přírody (určování 
třiceti druhů stromů a  keřů), 
orientaci v  terénu a  jiným 
dovednostem (chůzi na  chů-
dách, válení sudu, hodu kládou, 
skoku do výšky, šplhu po  laně, 
slalomu, apod.). V  parném dni 
jsme se věnovali vodním hrám, 
které nás příjemně zchladily. 
Také „soutěž o  přesné oko“, 
kam byla zařazena střelba 
z  luku, vzduchovky a  praku, 
dále hod šipkou a  graná-
tem, měla úspěch. Uskuteč-
nili jsme výlet do  Žinkov, kde 
jsme navštívili nově zpřístup-

něný zámek, přilehlé zahrady 
a  pozůstatky hradu Potštejn. 
Průvodkyně nám vyprávěla 
o  historii zámku a  přilehlého 
rybníka Labuť. Také noční 
hlídky byly pro některé novotou  
a co potom stezka odvahy, kdy 
každý sám musel projít stezkou 
odvahy lesem, naštěstí jsme 
s  sebou neměli žádného straš-
pytla. Poslední den nás čekalo 
velké vyhlášení všech disciplín 
a  soutěží, které naplňovaly náš 
program po  celý týden. Každý 
vyhrál spoustu sladkostí a zají-
mavé ceny. Pak už jsme se 
vydali na cestu domů. Tak zase 
příští rok. 

Kolektiv vedoucích

Mladí hasiči na táboře

Společné foto dnešických mladých hasičů na táboře. Třikrát pro děti
Závěr roku bude patřit 

i  dětem, připraveny jsou tři 
akce. Na 11. 10. připravila kul-
turní komise OÚ spolu s  Čer-
notínským spolkem každoroční 
Drakiádu. Místo konání je 
tradiční, pole směrem ke  Kří-
žovému vrchu a  vše vypukne 
ve 14:00 hod.

Další dvě akce organizuje 
kulturní komise. Velkou oblibu 

má lampionový průvod. Letos 
se koná 1. 11., od  hasičárny se 
bude vycházet v 17:00 a konec je 
na Kozlici, kde vše zakončí oblí-
bené opékaní buřtů.

„Čertovská nadílka“, to je 
odpoledne plné tancování, 
vyhodnocení masek, soutěží 
i  drobných odměn. Letos se 
koná v Brklovně 6. 12. a začíná 
ve 14:00 hod.

Úspěšná reprezentantka ve  střeleckém loveckém parcouru Michaela 
Štenglová po zisku další medaile na Mistrovství Evropy se svým trenérem 
Pavlem Zázvorkou (z archivu).

Knihovna žije
Doplňuji pro Vás čtenáře stále nové knížky a  také z Dob-

řan máme nový soubor knížek. Přijďte si nějakou vybrat. Blíží 
se období, kdy bude vládnout nepříznivé počasí a  večery se 
budou stále prodlužovat, což je naprosto ideální příležitost si 
sednout a relaxovat s pěknou knížkou.

Vaše knihovnice

dospělí
Soutěžní družstva mužů se 

zapojila do  soutěží v  Černo-
tíně, kde skončili na  4. místě, 
v Soběkurech  na 5. místě. Dále 
soutěž v  Dolcích, kde brali 4. 
a 5. místo. Zajímavá byla noční 
soutěž v  Žákavé za  účasti 29 
družstev, Dnešice skončily na 3. 
a 12. místě. Následovala okresní 
soutěž v klasických disciplínách 
ve Dnešicích, ale o tom na jiném 
místě.  

mládež
Naše činnost pokračovala 

výcvikem a  přípravou na  sou-
těže. Začala maratonem požár-
ních útoků a  štafet. Želčany, 
Nebílovy, Žákava, Chlum, 
Štěnovický Borek, postupové 
Okresní kolo hry Plamen v Pře-
šticích, Dolní Lukavice, Dob-
řany a  Dnešice. Všech těchto 
soutěží jsme se zúčastnili se 
starším družstvem a  v  rámci 
možností se zapojilo také druž-
stvo mladších. Tímto skončila 
sportovní sezona. 

K.M.

Dnešičtí hasiči na soutěžích



V  areálu dnešických hasičů 
na  Kozlici se konala okresní 
soutěž mužů a žen v požárním 
útoku a  štafetě 7x50 metrů, 
když domácí měli na  starosti 
celé technické zázemí. Poměřit 
si hasičský um přijelo čtrnáct 
družstev mužů a  deset žen-
ských.

Požární útok se provádí podle 
pravidel klasického požárního 
sportu, třeba na  čtyři čerpací 
savce, jiný je postup rozvi-
nutí hadic než při obyčejném 
požárním útoku. Disciplíny 
ve štafetě jsou také přesně dány, 
třeba rozvinutí hadic, nasazení 
proudnice, překonání překážky 
či kladiny a  další. Při požár-
ním útoku měla družstva jeden 
pokus, ve štafetě dva.    

Dosažené časy se sčítaly 
a  součet určil konečné pořadí. 
A  většina družstev se nevyva-

rovala trestných vteřin za různé 
chyby. A  co dokáže jedna zka-
žená část, se bohužel potvr-
dilo právě u  domácích mužů. 
Požární útok s přehledem běželi 
nejrychleji, ale jedna chyba 
a  trestné vteřiny při štafetě 
znamenaly jejich sestup mimo 
stupně nejlepších. Dnešické 
ženy naopak obě soutěže absol-
vovaly vyrovnaně, což jim při-
neslo místo na stupních vítězů.

S  oběma úkoly, štafetou 
a  útokem, si nejlépe poradila 
družstva z  Čižic, jak muži, tak 
ženy a  obě si odnesla „palmu 
vítězství“. Mezi muži druhé 
místo obsadili dobrovolní 
hasiči z  Dožic a  třetí skončil 
Štěnovický Borek. Za vítěznými 
ženami Čižic obsadily druhé 
místo hasičky ze Ždírce a  třetí 
získaly domácí dnešické ženy.

Ženy vybojovaly bronz

Vzpomínejte
Na srazu rodáků byla poslední příležitost potkat se s panem 

Karlem Žihlou. Ti starší si ho pamatují z hudebního souboru 
pana řídícího učitele Hladíka, kde hrával na trubku. Aktivní 
byl ale hlavně v  Sokolu. Podílel se na  výstavbě kluziště 
na hokej a kabin na hřišti. 

Zemřel náhle 8. září, ve věku nedožitých 90 let.

Úspěšné dnešické hasičky, v  okresním kole požárního sportu skončily 
na třetím místě.

Předseda klubu Cinderella Jirka Štengl stihl při Českém poháru nejen vše 
kolem organizačního dění, ale také nastoupit na střelecký stav a všechny 
položky velice dobře odstřílet.

Závěrečné kolo Českého 
poháru v  loveckém parcouru 
opět organizoval dnešický klub 
Cinderella.  

Závod je odstřílený za  den, 
ale příprava ??? „Závěrečné dny 
finišujeme, zajišťujeme poslední 
drobnosti, přemýšlíme, zda jsme 
něco nezapomněli,“ ohlíží se 
Jirka Štengl.

Pokračuje tradice „sto pade-
sáti holubů“. „Ostatní závody 
poháru byly dvoudenní, my 
děláme jeden den sto padesát. 
A  další specialitou jsou páteční 
doplňkové „sporty“, Dnešický 
biliard je vložený závod na deset 

dvojstřelů a  pak rychlopalba 
dvojic, to je dvacet terčů pro 
dvojici za  sebou s  přebíjením. 
Je to zábava a zároveň trénink“ 
popisuje Jirka. „Pohár se střílel 
na  dvě linie, třicet devět vrha-
ček. A taky ještě chci poděkovat 
všem obyvatelům kolem střel-
nice za  toleranci při zvýšeném 
pohybu aut při přípravě a vlast-
ním závodě.“

Na  střelecké posty nastou-
pilo na  osm desítek brokařů.  
Vítězové jednotlivých kategorií 
nejsou důležití, jen ta žen. Zde 
byla nejlepší členka dnešické 
Cinderelly Michaela Štenglová.

Český pohár končil ve Dnešicích

Požár uskladněného dřeva 
a skladu Přestavlky, část Horní 
Lažany. Tak znělo zadání tak-
tického cvičení, které proběhlo 
v  sobotu 5. dubna. V  ranních 
hodinách se soustředily JSDH 
obcí Černotín, Dnešice, Sobě-
kury a  Oplot v  obci Přesta-
vlky, odkud vyjížděly dle časů 
daných dle platných předpisů 
a  dojezdů. Cílem cvičení bylo 
provedení dálkové dopravy 
vody v  délce 750 m z  rybníka 
v  Dolních Lažanech na  Horní 
Lažany, kde není žádný zdroj 
vody pro hašení. Dále prově-
ření taktických postupů jed-
notek PO, operativní rozhodo-
vání velitelů a  spojení velitelů 
u  zásahu. Cvičení bylo prove-
deno za  laskavého souhlasu 
obce Přestavlky, vlastníků ryb-

níka a  nemovitostí. Zúčastnilo 
se 35 hasičů obcí a  odborný 
dozor HZS. Cvičení splnilo svůj 
účel.

Další zásah se konal 7. 
srpna na  komunikaci směrem 
na Soběkury. Byli jsme povoláni 
na dopravní nehodu a přípravu 
plochy pro vrtulník. Hned 
následující den byl opět výjezd 
na  osobu v  nouzi a  pomoc při 
transportu pacienta. Dne 21. 
srpna v  dopoledních hodinách 
výjezd na  požár průmyslové 
haly Chlumčany. Zde jsme 
prováděli kyvadlovou dopravu 
vody a  evakuaci materiálu. 
Naštěstí se jednalo jen o prově-
řovací cvičení. 

Velitel JSDHO Dnešice

Taktické cvičení dnešické jednotky



Oslavy byly celodenní
U příležitosti oslav 80. výročí 

vzniku hasičského sboru v Čer-
notíně připravil sbor akci pro 
širokou veřejnost, ta se konala 
na louce U Hajšmanů, kde bylo 
připraveno zázemí pro návštěv-
níky. Po celý den si bylo možné 
prohlédnout výstavu fotografií 
z  historie sboru, výstavu his-
torických i  novodobých uni-
forem, výstroje a  výzbroje, 
dále nejrůznější historickou 
i moderní techniku, od koňské 
stříkačky, hasičského automo-
bilu Praga RN až po  moderní 
záchrannou plošinu. Při slav-
nostním zahájení oslav byla 
uctěna památka bývalých členů 
a  příznivců sboru položením 
smutečního věnce u  kaple sv. 
Václava. Následoval proslov 
starosty sboru Josefa Hrdonky 
a  starostky obce Marcely Čur-
hové, od  které sbor obdržel 
i  nového plyšového maskota. 
Pak následoval doprovodný 
program. Jako první se před-
vedli lužanští hasiči s koněspře-
žnou ruční stříkačkou. Taneční 

vystoupení „letušek z  Bukové“ 
bylo oceněno velkým potles-
kem. S ukázkovým zásahem se 
předvedli domácí hasiči, pěkně 
postaru, s  dopravou stříkačky 
na  místo pomocí požárního 
vleku a  traktoru. Členové pře-
štického kynologického klubu 
předvedli své mazlíčky a  jejich 
výcvik, pak opět nastoupili 
domácí s  ukázkou klasického 
požárního útoku i  s  použitím 
konopných hadic. S  ukázkou 
sebeobrany vystoupily mladé 
členky sportovního klubu Cesta 
Plzeň. Jako poslední předvedli 
příslušníci HZS ze stanice Pře-
štice prostředky hašení a  pěnu 
pro děti i  dospělé. Celodenní 
program tím u  konce nebyl, 
večer hrála rocková skupina 
Agnes rock. SDH Černotín 
touto cestou děkuje všem jeho 
příznivcům, podporovatelům, 
a především těm, kteří se podí-
leli na  přípravách a  průběhu 
oslav, a všem, kdo přišli s hasiči 
oslavit jejich výročí. 

M.H.

Na oslavách výročí sboru předvedli domácí hasiči ukázku hašení klasickým 
způsobem.

Na  poslední srpnový víkend 
zorganizoval tradiční loučení 
s  prázdninami pro děti stře-
lecký klub Cinderella. Střílelo 
se z  malorážky, vzduchovky 
na  terč a  sklopky, z  pistole 
a házelo granátem. Mezi mlad-
šími kluky byl nejlepší Jaromír 
Svoboda, ve  stejné kategorii 
dívek Nikol Langmajerová, 
ze starších dívek nejvíce bodů 
nasbírala Kateřina Nováková, 
mezi chlapci Tomáš Langmajer. 
Na  nejlepší čekaly samozřejmě 
i odměny.      

Cinderella připravuje zakon-
čení prázdnin i  pro dospělé. 

Poslední srpnovou sobotu se 
koná pravidelně „střelecký 
mix“. Letos se prezentovalo 31 
dvojic a čekala je střelba z malo-
rážky a pistole.

A  výsledky?? Stupně vítězů 
opět neopustila dvojice Jirka 
Ulrych, Vendula Svobodová. 
Předloni vítězství, loni druhé 
místo, letos opět stupeň nej-
vyšší. Vítězství získali celko-
vým nástřelem (338), druzí 
Radek Sovadina a  Pavla Dolej-
šová (303) a třetí místo obsadili 
Dušan Platzer a  Petra Platze-
rová (295).

Rozloučili se s prázdninami

Jednou z disciplín dětského loučení s prázdninami byla i střelba z pistole.

V závěru října začíná připravené cvičení pro seniory pod 
heslem aktivní senior=zdravý senior. Cvičení bude zamě-
řeno na  protažení, posílení svalů, cvičení na  rovnováhu 
a udržení vestibulárního systému, samozřejmě vše úměrné 
věku. První cvičební hodina bude v  Brklovně 23. října 
od 10.00 hodin dopoledne.

Další beseda
Pozvat bych Vás chtěla také na další besedu s Petrem Naza-

rovem. Bude se konat 28.listopadu od  18.hodin v  Brklovně. 
Tentokrát to bude úplně nové téma. Bude povídat o  svých 
zážitcích z cestování po Sicílii. Samozřejmě, že bude spojená 
i se spoustou zajímavých fotek. Budu se na vás těšit.

Vaše knihovnice



setkání rodáků 23. srpna 2025
Rádi jsme Vás viděli

Konec léta přinesl do  naší 
obce dlouho očekávanou a výji-
mečnou událost. Po 10 ti letech 
jsme mohli opět přivítat rodáky. 
Letos se jednalo již o 6. setkání, 
které bylo z mého pohledu plné 
vzpomínek, radostných shle-
dání a sdílení nových životních 
příběhů.

Těší mě, že areál Pod Kaštany 
a  jednotlivá místa, které bylo 
možné během dne navštívit, 
ožila svými příběhy z minulosti 
i přítomnosti. Nejen prezentace 
jednotlivých spolků v  hlavní 
budově, ale i důkladná příprava 
na jejich „základnách“ byla per-
fektní.

Ačkoliv jsem již své díky vyjá-
dřila během akce, neodpustím 
si i zde ze srdce poděkovat vám 
všem, kteří jste podali pomoc-
nou ruku.

Mám radost, že vše, co bylo 
v  plánu, se podařilo, všichni, 
co přislíbili svoji účast, přijeli, 
a areál se zaplnil i přes ne zcela 
letní počasí.

Setkání rodáků pro mě 
nebylo jen slavnostní událostí, 
ale přimělo mě k zamyšlení nad 
tím, jak důležité je být spolu, 
vytvářet vztahy a  podporovat 
vědomí sounáležitosti.

Věřím, že z  tohoto čísla 
našeho zpravodaje na  Vás 
dýchne radost a  pospolitost, 
kterou jsme v  tento den měli 
možnost společně prožít.

Přeji vám příjemné čtení 
a krásné podzimní dny.  

Vaše starostka

K vidění bylo mnoho
Součástí setkání rodáků byla 

i  možnost navštívit obecní 
prostory či si zajít popovídat 
s  členy různých spolků. Z  těch 
oficiálních se jednalo o  pro-
story obecního úřadu, mateř-
ské školky či knihovny, hodně 
lidí navštívilo i  Brklovnu, kde 
bylo možno zároveň se občer-
stvit. Velkému zájmu se těšila 
„hasičárna“, protože zde se doo-
pravdy setkávaly „generace“. 
Na  střelnici byla možnost si 
zastřílet. Chovatelé se ve  svém 
areálu pochlubili svými cho-
vatelskými kousky a  přítel 
Voráček předvedl ukázky letu 
holubů. Pro zájemce bylo rov-
něž vpodvečer připraveno páte-
rem Peterem Hermanovským 
v  kostele požehnání spojené 
s  prohlídkou kostela. V  zase-
dací místnosti areálu Pod Kaš-
tany byla ke  zhlédnutí výstava 
medailí a  pohárů dokladující 
úspěchy ze soutěží hasičů, obou 
střeleckých klubů, TJ Sokol 
a  chovatelů, k  nahlédnutí byly 
i kroniky.

Celodenní setkání rodáků zahájila dopoledne starostka obce Marcela 
Čurhová a skvěle odmoderoval rodák Luboš Burian.

Velkému zájmu se těšila při prohlídce třeba místní mateřská školka.

V oficiální části zástupci obce a mnozí rodáci uctili položením květin u pomníku na návsi památku místních 
občanů, kteří zahynuli v obou světových válkách.



Tak teď ještě naše společná fotka.

Návštěvníkům hasičárnu otevřeli členové místního SDH.

Předvedla se na parketě i skupina Country dance Lišáci.

Velkému zájmu všech generací se těšily kroniky.

Anna: „ráda jsem přijela, 
takový sraz mě ještě přesvědčí, 
abych se sem vrátila a  vzpo-
mínala, přiznám že jen tak už 
bych asi nepřijela, jen mě potom 
mrzí, že místní mé generace ani 
nepřijdou, tak vlastně nevím, 
jak je to s mými spolužačkami“.

Jirka: „je dobře, že úřad najde 
síly tuto akci připravit, musím 
přiznat, že jinak už bych nepři-
jel, jen bych ten den asi jinak 
uspořádal, dopoledne se nic 
nedělo, moc lidí nepřišlo, asi 
spíše měly být dopoledne ty 
prohlídky u  hasičů, chovatelů 
a  jinde a  odpoledne nechat 
na posezení a povídání“.

Pepík: „jsem rád za  všechny, 
co přijeli, rád jsem si 
zase po letech popo-
vídal s  bývalými 
spolužáky, někteří 
nepřijeli, bohužel 
co s nimi je, jsem se 
nedozvěděl, možná 
nějak přemýšlet, jak 
tyhle vazby udržo-
vat“.

Karel: „mluvilo se 
tady, kdy pořádat 
další sraz, pro nás 
dříve narozené, co 
chtějí přijet a popo-
vídat si, by bylo 
nejlepší každý rok, 
chápu, že to není 
možné, já budu 
rád, když to obec 
zase připraví, za pět 
za deset let, to podle 
jejich možností“.

Z pohledu návštěvníků
Karel, Honza, Josef se shodli: 
„stejně pěkné jako před deseti 
roky, jsme tady s  řadou kama-
rádů a  spolužáků, člověk bohu-
žel už se spíše obává, kdo nebude 
(všichni věkem nad sedmdesát), 
možná bychom připravili pro-
hlídky na dopoledne, odpoledne 
pak nechat na  nějaký program, 
a hlavně na povídání“.

Hana: „přivezli mě mladí, při-
znám, že jinak už bych nepři-
jela, ale jsem ráda, vidím se 
ještě s  několika spolužačkami, 
kamarádkami, vesnici už člověk 
málem nepozná, vylepšuje se“.

Všude, v celém areálu se tvořily „partičky“ a povídalo se, vzpomínalo.

S  ukázkou mysliveckého troubení se předvedl 
Petr Sejkora.



Program byl bohatý
Celodenní program připra-

vili organizátoři na  setkání 
rodáků. Hned po ránu přivítala 
v  areálu Pod Kaštany všechny, 
kteří již přišli, starostka obce 
Marcela Čurhová. Spolu s  ní 
také náměstek hejtmana Plzeň-
ského kraje Petr Vanka. Část 
dne na rodácích strávili Ing. et 
Ing.  Jan Bozděch PhD. a  sená-
torka JUDr. Daniela Kovářová.  

Oficiální částí bylo polo-
žení květin a  uctění památky 
místních rodáků, kteří zahy-
nuli v obou světových válkách, 
u pomníku na návsi.

Zbytek dne a  k  tomu velká 
část noci patřila hlavně setká-
vání. Rodáci a další hosté z růz-

ných koutů republiky velice rádi 
se setkali s  místními, svými 
vrstevníky, kamarády, příbuz-
nými. A že bylo o čem povídat 
dokazovaly hovory ze všech 
koutů, od  stolů pod stanem, či 
prostých zpoza kaštanů nebo 
od skupinek volně stojících.

Dopoledne a  část odpole-
dne vyhrávala hlavně k  posle-
chu klatovská kapela Zenit. 
Jen chvílemi se alespoň zčásti 
zaplnil taneční parket, před-
nost měly „hovory po  letech“. 
Vpodvečer se předvedly dvě 
taneční skupiny. Country tance 
předvedla skupina Country 
dance Lišáci. Po  nich následo-
valo vystoupení uskupení Lady 

Zájmu se těšili místní chovatelé, kteří se chlubili svými zvířaty a  přítel 
Voráček předvedl akrobatické lety holubů.

Pro zájemce byla připravena možná návštěva kostela s  požehnáním 
od faráře Hermanovského.

Velkému zájmu přihlížejících se těšil odpolední program.

Podvečerní dešťová přeháňka se nejlépe strávila pod velkým stanem.

Při návštěvě střelnice si návštěvníci 
za  dohledu členů Cinderelly mohli 
i zastřílet
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Dance s  historickým tancem 
s  názvem „V  zámku a  pod-
zámčí“. Ještě předtím vystoupil 
s  ukázkou mysliveckého trou-
bení Petr Sejkora.

A  že setkání „táhlo“, ukazo-
valy postupně stále více plně 
obsazené lavice, altánek, stan, 
takže pro ty, kteří dorazili až 
večer, zůstala v  hledišti doo-
pravdy jen „místa k  stání“. 
Celý večer, vlastně celé setkání, 
zakončil přednesem reprodu-
kované hudby DJ Kečup, kdy se 
konečně zaplnil celý parket.


